
 

 

Zagreb,02.06.2025. 
 

OBAVIJEST O PRIJAVAMA I REDOVNOJ PROVEDBI ISPITA DO LJETNE STANKE  

  Svi ispiti prijavljuju se putem on-line prijavnice najkasnije do 16 dana prije termina za polaganje ispita 
i to za one za kolegije koje su polaznici  odslušali i stekli pravo polaganja ! 
 Po izvršenoj prijavi dobiti ćete potvrdu prijave putem e-pošte ( svakako provjerite sandučiće ulazne 
pošte ,ali i „spam pošte“ kako bi bili sigurni u Vašu prijavu ). 
  U slučaju višestruke prijave, a neprimanja povratne potvrde OBAVEZNO nam ODMAH povratno na 
adresu nogometna.akademija@hns.family pišete koje ispite ste prijavili kako bi prijava bila 
pravovaljana ! 
  Podsjećamo polaznike svih edukacija da će praktičan rad, odnosno završnu provjeru, moći prijaviti 
i polagati samo ukoliko su sve prethodne obaveze izvršene ,tj da su položili sve druge predviđene 
ispite, odradili kompletnu trenersku praksu uz mentora i dostavili pisanu potvrdu te  
riješili sve predviđene zadatke u Trenerovom dnevniku .  
Obavještavamo Vas da će se pismeni ispiti prema prijavama održati za : 
Središte Split :  
utorak, 24.06.2025., Fenix, velika dvorana, Matica Hrvatske 5, Dugopolje, s početkom u 10,00 sati za polaznike 
svih edukacija, dok će obavijest i točan raspored završnog ispita do ispitnog roka prijavljeni polaznici dobiti putem 
elektroničke pošte. 
Središte Zagreb: 
ponedjeljak, 23.06.2025., NA HNS , V.Vidrića 12, 10360 Sesvete, s početkom u 10,00 sati za polaznike svih 
edukacija, dok će obavijest i točan raspored završnog ispita do ispitnog roka prijavljeni polaznici dobiti putem 
elektroničke pošte. 
Sredšte Osijek : 
srijeda , 25.06.2025. u Osijeku, OŠ A.Mihanović, s početkom u 10,00 sati za polaznike svih edukacija, dok će 
obavijest i točan raspored završnog ispita do ispitnog roka prijavljeni polaznici dobiti putem elektroničke pošte. 
Središte Sjever : 
četvrtak , 26.06.2025.,NK Podravina,I.Gundulića 6A, Ludbreg  s početkom u 10,00 sati za polaznike svih edukacija, 
dok će obavijest i točan raspored završnog ispita do ispitnog roka prijavljeni polaznici dobiti putem elektroničke 
pošte. 
Središte Rijeka : 
petak, 27.06.2025., OŠ Kostrena, Žuknica 1 , Kostrena, s početkom u 10,00 sati za polaznike svih edukacija, dok 
će obavijest i točan raspored završnog ispita do ispitnog roka prijavljeni polaznici dobiti putem elektroničke pošte. 
 
   Svi koji se prijave izvan roka, i/ili nemaju pravo polaganja ispita, neće biti u mogućnosti polagati ispit 
i prijave neće biti uzete u obzir. U slučaju spriječenosti ili nemogućnosti dolaska polaznik je dužan isti 
opravdati pisanim putem uz dokaz i razlog spriječenosti! 

 Prema potrebi, moguće su izmjene termina ,a u tom slučaju i u  slučaju većeg broja prijava, moguća 
je modifikacija i prilagodba termina po grupama i prilagođenoj satnici. 

 Kandidati koji steknu pravo na polaganje završnog ispita o rasporedu i terminu će biti obavješteni 
putem elektroničke pošte ! 

                  Nogometna akademija HNS 
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